

自由派 C3-XR

在肥举办首场试驾会

3月21日,东风雪铁龙在合肥举行了“自由派 站出来”C3-XR的首场试驾会,作为“城市自由派”的首选座驾,东风雪铁龙C3-XR与你共同开启自由之门,享受精彩的旅程。

活动当天,天气晴朗,嘉宾们乘坐统一的大巴车,前往试驾会场地——合肥蜀秀湖汽车电影院。现场的试驾让车主从不同的角度感受C3-XR的高效动力与智能驾驭,同时现场还有东风雪铁龙“T+STT”成员中的百米冲刺王C4L以及T时代新C5,提供专门的赛道供试乘试驾。

C3-XR最令人瞩目的“力、驭、美”,在本次活动中得到了全方位的展现,通

过1.3m²沐光全景天窗拿到本次挑战的任务书,由此开启C3-XR的征程之旅。

通过这些项目我们可以看到C3-XR作为城市SUV,针对城市路况中的走走停停和越野路况的雪、泥、沙、颠簸路段,C3-XR利用自己的智能驾驭和高效动力出奇制胜。用ESC车身电子系统在弯道稳定车身,同时利用EPS随速可变电子助力转向系统随时调整前进的方向,在穿越不同的路段感受DCS动态舒适底盘,底盘调校一向是法系车的好戏,雪铁龙作为总统座驾更是个中好手。

同时活动现场,更有限时抢购的团购会,现场采用阶梯形的团购政策,优惠幅度空前。

安徽新动力哈弗H9 驾控大讲堂圆满结束

二月二,龙抬头。3月21日,安徽新动力哈弗汽车4S店在合肥洪武大酒店隆重举办了首届哈弗H9全地形驾控大讲堂活动。

活动期间,哈弗H9客户和哈弗品牌老客户踊跃报名,纷纷到场参与活动,并提出许多实际的用车问题。负责现场解答的安徽新动力4S店售后技术总监沈记都对于客户关心的问题一一解答,得到了客户的一致认可。

哈弗H9是目前国内唯一一款30万元以下配备全地形控制系统的越野型SUV,它延续了哈弗系列车型高性价比的优势特点,以50万元级别的进口车合

资品牌SUV少有的配置、细致的内饰工艺为突破口,身怀全地形控制系统、专业SUV底盘、非承载式车身、TOD智能四驱等诸多绝技,得到了广大消费者的普遍认可。

上市以来,满城、牙克石、青藏线的各种路况测试证明了哈弗H9的全地形越野的实力,整车品质也得到了媒体及消费者的认可。尤其是去年12月份在“冰雪之乡”内蒙古牙克石的冰雪试驾,哈弗H9游刃有余的测试表现赢得了众多专业试车编辑的好评。

感兴趣的朋友不妨前往安徽新动力4S店,实际体验一下。

玩转四驱 标致4008与您尽享春日美景

春暖花开,万物复苏,对于渴望及向往大自然的人们来说,一场“寻景”之旅也已拉开帷幕。但是面对复杂的路况,没有一台好车怎么能到达心中的世外桃源。于是,越野性能与舒适性兼具的全领域都市SUV则成为了人们的首选。说到全领域都市SUV,原装进口的标致4008绝对不能不提。其“亦城市亦越野”的产品特性为人们的出行带来了无限乐趣,而其具备的经济性更是可圈可点,因此赢得众多车主的喜爱。自今年1月初标致进口车正式并网东风标致后,标致4008现已在东风标致全国99家网点出售,想拥有一款优秀“赏景”座驾的消费者不妨去体验一下。

玩转四驱 尽享“全景”

对于城市中的享乐一族来说,追求冒险、刺激和浪漫一直是不变的旋律。标致4008配备的电控适时四驱系统和天幕式全景天窗,

既满足了年轻人对越野的追求,又让追求自然的心得到最好的释放。

随着温度的逐渐升高,山间积雪也渐渐融化,道路开始变得泥泞,无疑是对座驾通过性能的巨大考验。但是对于标致4008的车主来说,这些都将成为旅途中美丽的探险,标致4008搭载的电控适时四驱系统,能够识别不同的驾驶路况,实现两驱与四驱之间的自动转换。经过泥泞的山间坡道,4008自动开启四驱模式,“变身”后的4008表现出超强的抓地效果,在全系标配ESP、整合多项功能的车身稳定系统、HAS斜坡辅助系统的配合下,更显沉稳有力,各种路况来者不拒,面对雪地、沙地、泥地、涉水、盘山坡道等特殊路况4008更是见招拆招。而回归到平坦的公路上,4008再次“变身”两驱模式,减少油量损耗,大大地提升了燃油经济性。

有了电控适时四驱系统等多个系统的辅助,路况困扰及安全问题都已“轻易”解决,那不妨让我们来欣赏一下窗外的美景。抬起头,天幕式全景天窗带来了绝赞的视野享受,不管是蓝天、白云、阳光普照还是坐在车里数星星抑或欣赏大自然露出的滴滴春色,都会满足渴望自由与拥抱自然的心,让心情快乐爆棚。

便捷、保障、优惠 一享到底

从一月初宣布并网东风标致,标致进口车从网点数量、备件仓储及物流体系上均得到了飞跃式的变化,技术人才的资源储备也进一步提升,大大增加了消费者在买车、维护、保养等环节的高效性、及时性与便捷性,为消费者带来强大保障的同时,也为消费者提供了高品质及更专业的服务。

更值得关注的是,标致进口车3月推出了“原装聚‘惠’,品致‘信’赖”的优惠促销政策,



即购买标致4008及RCZ限定车型可享受多家金融机构提供的多项购车优惠,补贴可达6000或10000元。如在天猫旗舰店购车的用户,可享受500元抵3500元的购车优惠。好车、好景、好优惠,不失为绝佳的人手时机!

促销优惠政策可详询当地东风标致经销商或拨打东风标致客服电话:400-8877-108。

VIEW 福田风景

城市新风景
商业新境界

品质成就未来

比亚迪 技术品质 责任担当

比亚迪跨年盛惠
亿万豪礼送不停

比亚迪全线车型跨年大促销,超多、超值豪礼等您来拿!

跨年盛惠季,购车好时节。转介绍有礼,购车还有超值

购车就送 千元大礼包

即日起凭报纸到店
订购福田商务汽车
任一款车型即送
1000元购车现金券

(特价车不参与此活动,不能与其他活动重复使用)

销售热线: 4008223966 地址: 合肥市包河区工业路聚华大道18号
售后服务热线: 0551-63756366 福田商务汽车安徽众兴4S店

凭此报纸扫码到店有礼
(此活动最终解释权归本店所有)

合肥新迪4S店

地址: 合肥市东流路26号 电话: 0551-63410588

4008-303-666 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn

扫描二维码
预约试驾